

# 湖北A级旅游景区年内免门票

新华社电(记者喻珮)湖北省人民政府新闻办公室7日召开新闻发布会,介绍湖北“与爱同行惠游湖北”活动情况。从8月8日开始,湖北全省A级旅游景区对全国游客免门票开放,此次活动将一直持续到今年12月31日,包括“十一”黄金周在内。活动旨在感恩回馈全国人民对湖北抗击疫情的无私援助。

湖北省副省长张文兵介绍,本次活动采取政府引导、景区自愿、适度补贴的方式,全省近400家A级景区、1000余家旅行社、350多家星级酒店积极响应。活动适用于全国疫情低风险地区游客,凭身份证实名预约,测温、扫健康码后均可免门票进入景区。各景区按照“限量、预约、错峰”开放要求,每日按照核定的日最大承载量的50%进行预约,预约平台将于8月8日正式上线运行。

活动期间,湖北省文化和旅游厅将集中发布一批品牌旅游线路,精心推出一批提档升级的新晋A级景区,以最美的风光喜迎八方宾客。同时,湖北也将陆续邀请援鄂医护人员代表以及湖北医护人员、社区工作者、志愿者等走进景区,饱览荆楚风貌。另外,湖北还将通过设立旅游包车、旅游专列、旅游包团等项目奖补,欢迎省外游客入鄂。

据介绍,在景区免费开放的同时,湖北各地还策划了形式多样的惠民、惠企活动,进一步丰富服务内涵。

湖北省文化和旅游厅厅长雷文洁介绍,截至目前,湖北全省A级旅游景区恢复开放367家,复工率达到94.5%;星级酒店恢复经营321家,复工率为84.5%;旅行社恢复经营786家,复工率为62.7%,全省文旅行业正在加快复工复产。



8月7日,受邀来湖北旅游的海南援鄂医疗队员陈小妹(左)与同事计超在黄鹤楼景区观光。

当日,受邀来湖北旅游的援鄂医疗队员代表在武汉市登上黄鹤楼参观。湖北省组织“与爱同行 惠游湖北”活动,陆续邀请援鄂医护人员代表以及湖北医护人员、社区工作者、志愿者等走进景区,饱览荆楚风貌。 新华社记者 肖艺九 摄

## 香港将推出免费新冠肺炎病毒检测

新华社电(记者周文其、刘斐)香港特区行政长官林郑月娥7日表示,特区政府将推出自愿和普及的新冠肺炎病毒社区检测,任何市民只要愿意都可以免费检测,预计检测规模将达到数百万计。这一计划最快可在两周后实施。

当日,在特区政府举行的“中央全力支持 特区同心抗疫”记者会上,林郑月娥向媒体介绍了最新的防疫措施。她表示,虽然近期单日新增确诊病例低于100例,但是香港新冠肺炎疫情仍然严峻。至今,香港累计确诊个案数超过3800宗,源头不明的个案仍然较多,意味着

社区传播风险较高。

林郑月娥指出,病毒检测是十分重要的抗疫手段,可以实现“早识别、早隔离、早治疗”的目标。在检测能力有限时,政府要定下检测的优先次序。如果有能力增加检测量,是时候进行较普及的检测,即不管市民有无病征,都可以接受检测。

林郑月娥强调,中央政府高度重视香港疫情,会为香港抗疫提供一切必要支持。在扩大病毒检测方面,中央提供的支援包括通过3间国家级检测服务机构,帮助香港扩大新冠肺炎病毒检测能力;安排内地合格人员到香港协助化验、检

测等工作;提供检测所需要的物资方面的支持。

林郑月娥表示,为了应对冬季可能出现的疫情反复,特区政府将在亚博馆内其他位置额外建设1000个床位,可以称为“港版方舱医院”;特区政府还将在亚博馆旁的一片土地上建设临时医院,预计建造时间需要数月,可以称为“港版火神山医院”。

林郑月娥强调,抗疫工作需要市民的谅解、支持和配合,否则将事倍功半。希望市民不要被误导性言论影响,大家在中央的支持下同心抗疫,让生活及经济活动早日恢复正常。

## 多地猪肉价格连续上涨 “肉盘子”能否稳住?

记者近日在畜牧大省山东、河北调研了解到,多地猪肉价格出现上涨。山东省畜牧总站的统计数据显示,山东猪肉价格从5月底的47.18元/公斤,连续上涨至7月底的57.22元/公斤。

据农业农村部畜牧兽医局对全国500个县集贸市场的定点监测,全国猪肉平均价格从5月份第4周(采集日为5月27日)的45.98元/公斤,连续上涨至7月份第5周(采集日为7月29日)的55.50元/公斤。

业内人士分析认为,本轮猪肉价格上涨主要由于消费拉动,也受到了天气变化等因素的助推。在消费方面,随着疫情防控进入常态化阶段,猪肉消费潜力加速释放。国家统计局数据显示,3月份全国餐饮收入同比下降46.8%,6月份降幅已收窄至15.2%,预计后期餐饮业猪肉消费仍将保持增长势头。

在供应方面,多地强降雨加上养殖户惜售观望,加剧了猪肉季节性供应紧张。

山东卓创资讯股份有限公司长期对大宗商品市场进行记录、观测,并与农村农业部合作研究编制了瘦肉型白条猪肉出厂价格指数。卓创资讯生猪产业分析师王凌云说,受养殖周期影响,通常夏季是一年中猪肉供应较为紧张的时期。近期,多地出现的强降雨对生猪生产及产品调运产生了不利影响,推高了局部地区猪肉价格。

“受此影响,养殖户惜售观望情绪变浓,使猪肉供应变得更加紧张。”王凌云说。

此外,农业农村部近期市场调研发现,一些突发性因素也在助推猪肉价格上涨。其中,受北京新发地新冠肺炎疫情影响,一些居民对冻猪肉消

费产生疑虑,鲜猪肉市场需求增加,冻猪肉储备的市场调节作用受到限制。

多名业内人士认为,当前我国生猪产业总体供需关系仍然偏紧,但稳产保供、稳定“肉盘子”的利好因素较多。

数据显示,目前,生猪存栏和仔猪供给量已连续5个月恢复性增长,预示7月份以后可出栏的商品肥猪将逐步增加,猪肉市场供应将持续改善。

据介绍,随着生猪养殖政策支持政策落实落地,养猪规模不断扩大,生猪存栏量稳步回升。

此外,市场行情较为乐观也带动不少养殖户继续扩大养殖规模、储备产能。河北宏都实业集团有限公司副董事长杨守文告诉记者,他们在2019年存栏1万多头、出栏不到2万头的基础上,积极扩大规模,预计今年能繁母猪数量达到1200多头,存栏、出栏量分别达到2万头和3万头,同比增加近50%。

据农业农村部有关负责人介绍,农业农村部生产持续恢复向好,为后期增加市场供应提供了有力支撑,下半年猪肉供应将持续改善,价格再继续大幅上涨的可能性不大。

(新华社记者叶婧、郭雅茹、于文静)

### 中国体育彩票

排列3第20170期

650

排列5第20170期

65055

七星彩第20073期

5910456

(开奖结果以体彩中心公布为准)

## 全国人大常委会法工委:积极研究冒名顶替行为入刑问题

8月7日,全国人大常委会法工委就立法工作有关情况举行记者会。有记者提问,近期高考冒名顶替事件引起社会广泛关注,对于这种行为现行法律中是否有针对性规定?立法机关下一步会不会在刑法修改中对此作出回应?

全国人大常委会法工委发言人臧铁伟回应称,近期在个别地方发生的冒名顶替上大学事件,性质十分恶劣,不仅给被顶替者带来无法挽回的损失,影响、改变了他们的人生轨迹,而且严重冲击教育公平底线,挑战社会公平正义底线。有的当事人涉嫌违纪违法,有的当事人涉嫌违法犯罪,必须依法依规坚决予以严惩,坚决维护教育、考试制度的权威与公信力,切实保障人人都享有成长成才的平等机会。

臧铁伟结合立法工作介绍指出,处理这类事件总体上有法可依。有关方面要用足用好法律规定,既要严格依法惩处相关违法犯罪行为,又要依法通过各种法律途径,充分保护被冒名顶替者合法权益。

首先是民事责任。冒名顶替行为是直接侵害被冒名者姓名权的侵

权行为,侵权后果包括直接经济损失、间接经济损失和精神损害。根据民法典和现行侵权责任法的规定,被侵权人可以依法请求参与冒名顶替的侵权行为人承担以下民事责任:(1)冒名顶替者停止侵害姓名权行为;(2)各共同侵权行为人向其赔礼道歉;(3)各共同侵权行为人连带赔偿其直接和间接经济损失;(4)各共同侵权行为人共同赔偿精神损害赔偿费。

其次是行政责任。根据教育法规定,在招收学生工作中徇私舞弊的,由教育行政部门或者其他有关行政部门责令退回招收的人员,对相关责任人员依法给予处分。学校违反国家有关规定招收学生的,责令退回招收的学生,退还所收费用;给予警告、罚款、责令停止相关招生资格一年以上三年以下,直至撤销招生资格、吊销办学许可证等处罚,并对相关责任人员依法给予处分。以作弊、剽窃、抄袭等欺诈骗行为或者其他不正当手段获得学位证书、学历证书或者其他学业证书的,由颁发机构撤销相关证书。

除上述法律规定外,《普通高等

学校学生管理规定》《国家教育考试违规处理办法》等规章对考生冒名顶替入学或违规取得入学资格或学籍、有关部门或工作人员违规招生等行为的认定及处理作了专门规定。

最后是刑事责任。整体上看,冒名顶替上大学犯罪链条长,涉及多个环节,可能触犯多个罪名。司法机关可以适用刑法中相关规定惩治该种犯罪。比如,“盗用身份证件罪”、“滥用职权罪”、“非国家工作人员受贿罪”、“受贿罪”、“行贿罪”、“伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪”、“侵犯通信自由罪”、“侵犯公民个人信息罪”等。

“要继续完善相关法律制度。”臧铁伟表示,冒名顶替上大学事件引起各方面高度关注,一些常委会组成人员、人大代表和教育界、法律界专家也就完善法律法规提出了建议。我们将认真贯彻落实党中央的决策和全国人大常委会的部署,既要推动有关方面严格执行法律法规,从严惩处相关违法犯罪行为,又要完善相关法律制度,采取最严举措,堵塞各种漏洞,坚决防止和制止有损教育公平的事情发生。(央视网)